
皆様には『氷川参道周辺交通社会実験』にかかわるアンケート調査へのご協力ありがとう 
ございました。  
今号では、皆様方にアンケート調査結果の概要をご報告いたします。 

● アンケートの配布について

表 アンケート調査結果概要 

配布対象

南大通東線以北の世帯 

（東町１、浅間町１～２、

大門町３と仲町３の一部）

南大通東線以南の世帯 

（吉敷町２、吉敷町３と吉

敷町４の一部） 

配布・ 

回収方法

ポスティング配布 

郵送回収(料金受取人払い) 

配布・ 

回収期間

11/4(金)～11/10(木) 

［回収締切日：11/28(月)］

配布数 2,309 

回収数 370 

回収率 16.0% 
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図 実験実施位置図 

アンケート調査へのご協力あ
りがとうございました。 

今回、実験対象の生活道路



啓発看板 

啓発看板：69.9% 

    （賛成意見） 

狭さく 

単路部合計：60.9% 

入口部合計：56.9% 

      （賛成意見）

ハンプ 

単路部合計：67.5% 

交差点合計：60.2% 

    （賛成意見） 

右折抑制 

右折抑制：74.1% 

    （賛成意見）

（回答数=248）

入口部のみ

設置した方

が良い

11.3％

直線部のみ

設置した方

が良い

15.3%

南大通東線

の入口部と

直線部どち

らも設置し

た方が良い

45.6%

どちらも設

置しない方

が良い

27.8%

（回答数=246）

T字路のみ

設置した方

が良い

4.9％

直線部のみ

設置した方

が良い

12.2%

T字路と直

線部どちら

も設置した

方が良い

55.3%

どちらも設

置しない方

が良い

27.6%

啓発看板 

啓発看板：71.2% 

          （賛成意見）

狭さく 

単路部北合計：55.5% 

単路部南合計：59.2% 

一方通行変更 

一方通行変更：26.4% 

      （賛成意見） 

（回答数=111）

支障になる

が実施した

方が良い

8.1％

対策が必要

となってか

らで良い

15.3%

実施した

方が良い

63.1%

実施しない

方が良い

13.5%

（回答数=108）

北側のみ設

置した方が

良い

0.9％

南側のみ設置

したが良い

4.6%

北側と南側

のどちらも

設置した方

が良い

54.6%

どちらも設

置しない方

が良い

39.8%

（回答数=110）

逆向きにし

た方が良い

19.1%

支障になる

が実施した

方が良い

7.3%

実施しない

方が良い

42.7%

対策が必要

となってか

らで良い

30.9%

（回答数=251）

支障になる

が実施した

方が良い

16.7％

対策が必要

となってか

らで良い

10.4%

実施した

方が良い

57.4%

実施しない

方が良い

15.5%

●東町1丁目、浅間町１，２丁目の生活道路における実験結果

設置に関するご意向が

高かったものから、今後

周辺自治会のみなさん

や関係機関と実施に向

け協議させていただき

たいと思います。 

クルマの速度抑制策の『啓発看板』、『ハンプ』と 

流入抑制の『右折抑制策』の実施意向が特に多かった。 

（回答数=253）

支障になる

が実験した

方が良い

15.0％

対策が必要

となってか

らで良い

19.8%

実施した

方が良い

54.9%

実施しない

方が良い

10.3%

クルマの速度抑制策の『啓発看板』の実施意向が特に多かった。 

●吉敷町２丁目の生活道路における実験結果

（賛成意見） 


